
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

13.03. 2020 р. м. Ужгород                             №85-Р 

Щодо запровадження дистанційного навчання  

на період карантину 

 

       З метою забезпечення виконання п. 2 розпорядження ректора УжНУ №84-Р 

від 11.03.2020 щодо переведення навчання на дистанційну форму на період 

введення карантину з використанням системи електронного навчання (e-

learn.uzhnu.edu.ua): 
 

1. Науково-педагогічним працівникам зареєструватись на сайті електронного 

навчання (за адресою e-learn.uzhnu.edu.ua) використовуючи корпоративну 

електронну адресу (*@uzhnu.edu.ua). 

Термін виконання: до 16 березня 2020 року. 

Відповідальні: завідувачі кафедр. 
 

2. Деканам факультетів, директорам УУННІ, природничо-гуманітарного 

коледжу, ТВСП «Філія ДВНЗ «УжНУ» у м. Львів» подати на електронну адресу 

відділу електронного навчання (e-learn@uzhnu.edu.ua) оновлені дані про 

відповідальних осіб від факультету згідно п.2 наказу №71/01-17 від 03.10.2014 

“Щодо впровадження електронної форми навчального процесу”згідно додатку 1. 

Термін виконання: до 16 березня 2020 року. 

Відповідальні: декани, директори. 
 

3. Відділу електронного навчання ЦІТ: 

 оновити інформацію про можливості використання платформи 

електронного навчання та вказати їх переваги для викладачів і студентів; 

 надіслати таку інформацію у електронній формі на кафедри та факультети 

ДВНЗ «УжНУ»; 

 надати доступ до такої інформації на офіційному сайті університету; 

 провести онлайн навчання для відповідальних осіб від факультетів по 

адмініструванню сайту електронного навчання для працівників їхнього 

факультету. 

Термін виконання: до 17 березня 2020 року. 

Відповідальний: начальник ЦІТ. 
 

 

4. Відповідальним особам від факультетів/інституту/коледжу/філії у співпраці з 

працівниками відділу електронного навчання: 
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 забезпечити створення всіх навчальних дисциплін у системі електронного 

навчання та надати доступ для всіх науково-педагогічних працівників 

факультетів; 

 провести онлайн навчання науково-педагогічних працівників 

факультетів/інституту/коледжу по роботі із сайтом електронного навчання щодо 

використання платформи з навчальних дисциплін, які викладаються в другому 

семестрі 2019/2020 н.р. 

Термін виконання: до 19 березня 2020 року. 

Відповідальні: декани, директори. 
 

 

5. Науково-педагогічним та педагогічним працівникам: 

 ознайомитись із інформаційними та навчальними матеріалами на сайті 

університету та в разі потреби пройти онлайн навчання; 

 забезпечити навчальними матеріалами студентів в системі електронного 

навчання ДВНЗ «УжНУ»; 

 надати можливість реєстрації студентів до курсів за підтримки 

відповідального працівника від факультету; 

Термін виконання: до 20 березня 2020 року. 

Відповідальні: декани, директори. 
 

 

6. Деканам факультетів, директорам УУННІ, природничо-гуманітарного 

коледжу та ТВСП «Філія ДВНЗ «УжНУ» у м. Львів» проінформувати студентів 

про здійснені заходи щодо проведення занять в дистанційній формі за 

допомогою системи електронного навчання ДВНЗ «УжНУ». 

Термін виконання: до 23 березня 2020 року. 

Відповідальні: декани, директори. 
 

 

Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 
 

Проректор 

з науково-педагогічної роботи                       І. І. Король 

 

Виконавець: 

в.о. начальника ЦІТ                                                    О.С. Куруца 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ВОД, ЦІТ, навчальна частина, факультети, УУННІ, ПГК, ТВСП «Філія ДВНЗ «УжНУ» у м. Львів» 

 



 

Додаток 1 

 

 

Відповідальні особи на факультетах 

Факультет ПІБ Посада Телефон E-mail 
     

 

 

 


